

张书涵

个人资料

件 别: 女

出生年月: 1999/6/9

贯: 山西省运城市 籍

政治面貌: 预备党员

专 业:生物化学和分子生物学

联系方式

手机: 131 9105 4120

邮箱: 1315247047@gg.com

掌握技能

软件

Word:



语言

普通话:



教育背景

2017.9-2021.6 首都师范大学 生物技术 本科

🎒 实验经历

- BIP1 参与茉莉素途径调控植物抗病虫的研究 (2018-2019)
- 拟南芥 HAG 和 HIG 及相关转录因子影响茉莉素反应的 初步研究 (2019)
- 拟南芥 bHLH20 超表达植株的构建及表型分析 (2021)

🗗 社团组织与社会实践

- 作为首都师范大学生命科学学院领队及骨干志愿者参加国 庆七十周年阅兵活动(2019.10)
- 担任首都师范大学生命科学学院团委学生会文艺部部长 (2018.12-2019.12)
- 组织策划首都师范大学 2020 生科元旦晚会 (2019.12)
- 在"皇城相府杯"WDC世界标准舞巡回赛中任翻译接待 (2019)
- 作为安保办公室助理参加中国网球公开赛志愿活动 (2018.10)

个人荣誉

- 北京市优秀毕业生 (2021)
- 校级专业一等奖学金(2017-2018学年、2018-2019学年、 2019-2020 学年)
- 校级优秀团员 (2017-2018 学年)
- 校级优秀学生干部 (2018-2019 学年)
- 第四届全国大学生生命科学知识竞赛北京市三等奖 (2019.3)
- 首都师范大学参与中华人民共和国成立 70 周年庆祝活动先进 个人 (2019.10)